‘::]:l—‘ ITonck 3KBHBaIEHTHOTO BBIPpAXKCHUSA C OTPUIATCIIbHBIMHA YU CJIaMU Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakue BoIpaxenns SKBUBaNEHTHBI -5.02 +

3)

5)

7)

(-4.4)?

A.-5.02 + (+4.4)
B. 5.02 + (+4.4)
C.5.02-(4.4)
D.-5.02 - (+4.4)

Kakue BbIpa’keHUs1 SKBUBAJIEHTHBI 8.64 -
(+6.74)?

. -8.64 - (+6.74)

. 8.64 - (6.74)

.-8.64 - (-6.74)

. -8.64 + (+6.74)

OO w >

Kakwue BbIpakeHns S5KBUBaJIECHTHBI 4.7 -
(-2.86)?

A. 4.7+ (+2.86)

B. 4.7 + (-2.86)

C.-4.7-(2.86)

D. -4.7 - (+2.86)

Kaxkue BBIPAXKCHUSA DKBUBAJICHTHBI -9 -
(+3)?

A.9+(3)

B.-9+(-3)

C.9-(-3)

D. 9+ (+3)

2)

4)

6)

8)

KaKI/IC BI)IpaH(eHI/IfI OKBUBAJICHTHBI -6/10 +
(/2

A. -6/10 - ('1/2)

B. 6/10 - (-1/2)

C. '6/10 - (+1/2)

D. Y+ (+/5)

Kakue BbIpaxeHusi 5KBUBAJICHTHBI -5 -
(+3)?

A.-5+(-3)

B.5+(@3)

C.5+(3)

D.5+(+3)

4
KaKI/Ie BBIpa)KeHI/IH 3KBUBAJICHTHLI /5 -
2

(7a)?

AT

B. 5+ (7

AN

D.-Ys- (7

Kakue BbIpa’keHUs1 SKBUBAJIEHTHBI 9.96 +
(-2.31)?

A.9.96 - (+2.31)

B.-9.96 + (-2.31)

C.-9.96 - (+2.31)

D. -9.96 - (-2.31)

OTBeThI
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ﬂh ITouck SKBUBaJICHTHOTO BBIPpAXKCHUSA C OTPUIATCIIbHBIMHA YU CJIaMU Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1 - 2 6
) FZIT)?) BEIPAXKEHHS YKBUBATICHTHEI -5.02 +  2) KaKHe BEIPACHHA SKBHBATCHTHI - /1 o+ || D
4)7 |
A.-5.02 + (+4.4) (-/2)?
B. 5.02 + (+4.4) 6 1 2. C
C.5.02 - (4.4) A -/10-(-/)
D.-5.02-(+4.4 6 1
>02-(+44) B. /10~ (-/3) 3 B
6 1
C.-/1o-(+72)
6 1 4 A
D.-/1o+ (+/5)
5. A
3) Kaxue BeIpaxkeHus dkBuBaIeHTHEI 8.64 -  4)  Kakue BBIpaKeHUs SKBHBAICHTHEI -5 -
(+6.74)? (+3)? 6. A,B
A. -8.64 - (+6.74) A.-5+(-3)
B. 8.64 - (6.74) B.5+(3) 7 B
C.-8.64 - (-6.74) C.5+(3)
D. -8.64 + (+6.74) D. 5+ (+3) N A
S5) Kakwue BBIpaXKeHHs SKBUBANCHTHHI 4.7 - 6) K 4/
(-2.86)? aKMe BBIPAKEHUS DKBUBAJICHTHBI /5 -
2
A. 4.7 + (+2.86) (/)2
B. 4.7 + (-2.86) 4 2
C.-4.7 - (2.86) A /5= (+7p)
D.-4.7-(+2.86 4 2
(+2.56) B. 75+ (/)
4 2
C.-/5+(/p)
4 2
D.-/5-(-7y)
7) Kaxue BhIpaXKeHHs JKBUBAJICHTHBI -9 - 8) Kaxue BrIpaxenus SkBuBaneHTHHI 9.96 +
(+3)? (-2.31)?
A.9+(3) A.9.96 - (+2.31)
B.-9+(-3) B.-9.96 + (-2.31)
C.9-(3) C.-9.96 - (+2.31)
D. 9+ (+3) D. -9.96 - (-2.31)
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